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3apava A. Hacbl (15 6annos)

IIpescraBumM cebe OKpPY2KHOCTB, Ha KOTOPOit oTMedeHo 24 - 60 = 1440 Touek, U KaxKJiasi TOUKa COOTBET-
CTByeT HEKOTOPOIl MHUHYyTe B cyTKax. I[poHymMepyem Touk® 110 dacoBoi crpesnke or 0 mo 1439, roe Touka
0 — 310 Bpems 00:00, a Touka 1439 — 310 Bpemsa 23:59. IlycTh Bpems Ha dacax COOTBETCTBYET TOUKE X,
a IPaBUJILHOE BPEMS — TOYKE Y.

BameTnm, 9TO KHONIKAa A yBeJMIuBaeT HOMED TeKylell Touku Ha 1, a kHonka B — #a 60.

Haiiném d — paccrosaHue Mexky TOYKAMU 0 YacoBoit crpesike. Ecim x < y, To d = y — x, u"ade
d = (y + 1440) — z.

Mpbl XOTUM KaK MOYKHO OBICTpee MPOJBUHYTLCS HA PACCTOsiHUE d, WCIOJIb3ysl HPLIXKKWA BIEPEr Ha
paccrosgaus 1 u 60. JIerko moHATH, YTO HAM HY>KHO HCI0JIB30BaTh d mod 60 MPBIKKOB II€pBOrO THIIA U d
div 60 npbIKKOB BTOPOIO THIIA. JHAYUT, OTBET Ha 3aja4y paBeH d mod 60 + d div 60.

MozkHo ObLIO U HE UCIOJIb30BATH IIPU PEIIEHUH 3a/1a9i KOHCTPYKIIUIO C OKPYKHOCTBIO, OIMUCAHHYIO
BBIIIIE, & IIPOCTO ITPOMOJIEIUPOBATE MIPOIIECC, €CJIU JOTAIAThCs, ITO CHAYAJIA HY2KHO YBEJIUINBATD MUHYTHI,
[IOKa OHU He CTaHyT IPABUJIBLHBIMH, & IIOTOM — YBEJINYINBATH Tachl.

Hwuxke npescrasiieno perenne na Python 3.

def t():
s = input ()
return int(s[0:2]) * 60 + int(s[3:5])

tl, t2 = t(), t()
d =12 — tl
if d < 0:
d += 1440
print (d % 60 + d // 60)

3apava B. Kanbkynatop (18 6annos)

B sToit 3amaun TpeboBaIoCh clesiaTh POBHO TO, UTO HAIMCAHO B ycjaoBuu. CHadasia BHIBECTH IIEPBYIO
CTPOUKY BCeX NP, IOTOM BTOPYIO U TaK jajee. dTo Obl 3TO OBLIO MPOIIE CAEIATh, MOXKHO 3aMETUTD,
YTO €CTh Bcero 4 THIla Pas/IMYHBIX CTPOYEK, KOTOpPble OLIBAIOT BO BCeX Iudpax. A MMEHHO CTPOYKU
KoLy, KoL KRy kL L oxy T «kkkkxy, [losToMy Jute Kadkaol u3 nudp MOXKHO ObLIO ¢lIe/1aTh MACCUB U3
7 4qucesi, OIpeIesIsIoNnne, Kakas U3 9THX CTPOYEK MepBas CTPOYKa MU pPLI, BTopas n Tak maajee. 1 Torma
JJIsT KaxKJI0M m3 7 CTPOYeK BBIBOJA MOYKHO ITPOCTO BBIBOJUTH OJIHY U3 BO3MOXKHBIX CTPOUEK JIJIsl KAXK IO
nudPHI YUCIIA.

Hwuxke mpescrasiieno perenne na Python 3.

arr = [7..... L P ST S [

mas = [[4, 3, 3, 3, 3,3, 4],[1, 1, 1, 1, 1, 1, 1],[4, 1, 1, 4, 2, 2, 4],[4,
v = input ()

n = len(v)

for i in range(7):
for j in range(n):

if (j > 0):
print(’.’, end = )
print (arr [mas|[int(v[j])]|[i]], end = )
print ()

3agayda C. @opmyna 2 (20 6annos)

[Tepedopmynupyem 3a1a4qy, Tpedyercst HATH Bee Takue k, 9TO CPEJin MEPBBIX Kk 3JIEMEHTOB HET TAKUX,
KOTOpBIe 00JIbIlle ueM k, TO ecTb BCTpedaroTcs Bce uncia oT 1 g0 k. UTobbl permuth 3Ty 3a/1ady Oyaem
[IPOXOJIUTCS 110 MACCUBY W IOJIJIEPKUBATH MaKCUMAaJbHOE 9HUCJIO Ha rpedukce. Ecin MakcuMaJbHOE TUC-
JIo Ha mpeduKce paBHO IJIMHE IpeduKca, TO TO O3HAYACT UTO BCe umcia Ha npedurce He 6osbiie k,
CJIEJIOBATEJIHHO 9TO OTBET.
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Huxe npencrapieno pemrenne na Python 3.

n = int (input())
a = list (map(int, input().split()))

for i in range(n):
ma — max(ma, a|i])
if i + 1 = ma:
ans.append (i + 1)
print (len(ans))
print (xans)

3agaya D. Mognannugpomsl (22 6anna)

ViaauMm Bce mpobesibl, TaK KaK OHU He BJIUSIOT HA KOJUIECTBO MAJUHIPOMOB.

[Tepebepem nenTp maaunapoma. Torma nepsast OykBa Oyer coBramaTh ¢ mocaemueii. [lepebepem kakoit
OHA, MOKET OBITH OT a J0 Z. YT0OBI y3HATH CKOJILKO y HAC HAJMHIAPOMOB C TAKUM IEHTPOM U 3aUKCUPO-
BaHHOI OyKBOil, HaM HY?KHO 3HATH CKOJIBKO pa3 BCTpeUaeTcs: OyKBa JieBee IeHTPa MAJIUHIPOMAa U CKOJIBKO
pas3 mpaBee U IePEeMHOXKUTL 3TH KojmdecTBa. JJjist Toro 4robbl y3HATh CKOJIBKO Pa3 BCTPEUYAETCs JeBee U
CKOJIBKO pa3 MpaBee, BOCIOJIb3yeMCs TEXHUKON YaCTUIHBIX CyMM.

Hwuxe npescrasiieno pemenne na Python 3.

import string

s = input (). replace("_", "")
n = len(s)
cnt = [[0]* 26 for  in range(n + 1)]

for i in range(n):
ent[i + 1] = cnt[i].copy()
ent[i + 1][ord(s[i]) — 97] +=1
ans = 0
for i in range(l, n — 1):
for ¢ in range(0, 26):
ans += cnt[i][c] % (ent|n][c] — ent[i + 1][c]);

print (ans)

3apava E. Cambiii gnvHHbI nyTe (25 6annos)

Pemmum 3amaqy qunamudeckum nporpammupoBanueM. dp [i] [j]— MakcuMmasibHas JJIMHA Iy TH OKAHYH-
Batommasicst B Kierke (i, 7).

Yrob6n! nocunrars dp[i] [j]1, nam nyxkuo 3uaTs dpli-1]1[j], dpli+1] [j], dpl[il[j-11, dp[i]l [j+11,
€CJI 3HAYEHUs COCeJa B UCXOJHON MATPHIBI MEHBIE HAC HA OJUH, TO OOHOBJISEM TEKyIlee 3HAUYEHUE
quaaMuku. [list mepecaéra 3HaUEeHUsT JTUHAMUKE, BOCIOJIB3YEMCsI TEXHUKO JIEHUBOU JIMHAMKU, ITOOBI He
3aJlyMBIBAThCs O Hopsijike 00xona. OTBeToM OyeT camoe Gosbinoe 3uadenne dp[i] [F].

Hwuxe mpesncrasiieno perenne Ha CH+.

#include <iostream >
#include <fstream>
#include <vector>

using namespace std;

int n, m;
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vector<vector<int> > a, dp;

int get(int i, int j)

{
i (dp[i][j] = 1)
return dp|i|[j];
int best = 1;
if (i !=08&& ali — 1][j] = ali]lj] + 1)
best = max(best, get(i — 1, j) + 1);
if (i!'=n—18&&ali + 1][j] ali]lj] + 1)
best = max(best, get(i + 1, j) + 1);
if (j!=0&ali]lj— 1] ali][j] + 1)
best = max(best, get(i, j — 1) + 1);
if (jl=m-1& alil[j+ 1] —a[i][j] + 1)
best = max(best, get(i, j + 1) + 1);
return dp[i][j]| = best;
}
int main ()
{ .
cin >> n >> m;
a = vector<vector<int> >(n, vector<int>(m));
dp = vector<vector<int> >(n, vector<int>(m, —1));
for (int i = 0; i < n; i++)
for (int j = 0; j <m; j++)
cin >> ali][j];
int ans = 1;
for (int 1 = O, i < n; i++)
for (int j = 0; § <ms j+)
= max(ens, get(i, §));
cout << ans << "\n
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